

СОЦВИПЛАТИ ПО-НОВОМУ, ТАРИФИ І ПЕНСІЇ: ЯКІ ЗМІНИ ЧЕКАЮТЬ УКРАЇНЦІВ З 1 ЛИСТОПАДА



стор 2

В УКРАЇНІ ДЕЯКИХ ПЕНСІОНЕРІВ МОЖУТЬ ЗАЛИШИТИ БЕЗ ВИПЛАТ ЧЕРЕЗ РОБОТУ: ДЕТАЛІ

В Україні деякі пенсіонери можуть залишитися без виплат. Так, у окремих випадках працюючим громадянам пенсія не виплачується й припиняється.

Йдеться про тих українців, які вийшли на пенсію за вислугу років. Про це йдеться у відповіді Пенсійного фонду України на запитання однієї з пенсіонерок.

Так, якщо громадянин влаштувався на роботу за своєю спеціальністю, що дає право вийти на пенсію за вислугу років, то на період роботи виплати припиняються. Наприклад, вчитель вийшов на пенсію за вислугу років, то він буде позбавлений виплат. Але після звільнення кошти будуть виплачуватися.

У випадку, якщо громадянин влаштовується на роботу за іншою спеціальністю, яка не дає права вийти на пенсію за вислугу років, то він продовжуватиме отримувати гроші. «Я колишній учитель, отримую



пенсію за вислугу років. Зараз влаштувалася у загальноосвітній школі на посаду асистента вчителя інклюзивного класу. Чи маю я право у період роботи на виплату пенсії?» – поставила питання пенсіонерка. Своєю чергою в ПФУ відповіли таким чином:

«У Вашому випадку робота на посаді асистента вчителя у загальноосвітньому навчальному закладі не дає права на призначення пенсії за вислугу років. Отже, у період роботи на зазначеній посаді призначена пенсія за вислугу років виплачується».

ПРОГНОЗ ЦІН НА ЗИМУ: ЩО ПОДОРОЖЧАЄ НАЙБІЛЬШЕ ТА ЯКИМИ ПРОДУКТАМИ СЛІД ЗАПАСТИСЯ ВЖЕ ЗАРАЗ

Ціни на продукти в Україні найближчим часом зростатимуть. Хоча критичного подорожчання не очікується, вартість основних груп товарів все ж піде вгору через сезонність та додаткові витрати на енергоресурси.

РБК-Україна розповідає, що буде з цінами до кінця 2023 року, та якими продуктами можна заpastися до здорожчання.

ЩО ВІДБУВАЄТЬСЯ З ЦІНАМИ

Коливання вартості продуктів залежить від рівня інфляції, сезонності, врожаю, вартості енергоресурсів. Останні місяці в Україні зберігалася тенденція на зниження споживчих цін.

Як пояснили в Нацбанку, цьому сприяла широка пропозиція фруктів та овочів нового урожаю в Україні, високі врожаї олійних

та зернових культур та їх швидке збирання, обмеження можливості експорту.

Голова Комітету ВР з питань аграрної та земельної політики Олександр Гайду зазначив, що вартість багатьох продуктів у 2023 році менша ніж торік. Проте здорожчання все ж не уникнути.

За його прогнозом, ціна овочів та фруктів поступово підвищуватиметься на 5-10% щомісяця. Вартість молочки зростає на 3-5%. Причиною цієї тенденції є сезонне зменшення пропозиції від господарств, збільшення витрат на зберігання продукції.

ЯЙЦА – ЗНОВ ЦІНОВИЙ РЕКОРДСМЕН?

Курячі яйця вже зростають у ціні. Це сезонне явище, адже восени пропозиція від господарств завжди зменшується.

На думку очільника парламентського комітету з питань аграрної політики Олександра Гайду, цьогоріч яйця знов стануть рекордсменом зі здорожчання. Є велика ймовірність, що до новорічних свят ціни сягнуть показників минулого року, коли яйця коштували близько 75 грн за десяток.

ЧИ ВАРТО РОБИТИ ЗАПАС ОВОЧІВ НА ЗИМУ

Гарний врожай овочів сприяв зниженню споживчих цін у перші місяці осені 2023. Так, значно нижчою за торішню є вартість:

- цибулі – 12,5 грн/кг проти 33,6 грн/кг білоголової капусти – 7,41 грн/кг проти 15,63 грн/кг
- моркви – 9 грн/кг проти 25,55 грн/кг буряка – 8,05 грн/кг проти 13,4 грн/кг

Здорожчання очікується в першій половині листопада, коли серед-



ня температура повітря знизиться й стане прохолодніше – в ціну закладатимуть витрати на зберігання. Максим Гопка також додав, що до війни переважна більшість українських овочів закінчувалась в кінці січня, на початку лютого.

ЩО БУДЕ З ЦІНАМИ НА ФРУКТИ ВЗИМКУ

Ціна на яблука буде у високому діапазоні. Проти минулого року вартість є дорожчою на 30-40%. Причиною цьому став менший врожай та малі обсяги виробництва.

Крім того, на українські яблука стабільно великий попит в Європі, де також фіксуються високі ціни на цей продукт.

Банани та цитрусові у жовтні 2023 продаються за нижчими цінами ніж торік через падіння зовнішніх цін.

Банани зараз коштують в середньому 46,12 грн (63,45 грн/кг у жовтні 2022), а мандарини – 47,24 грн (70,73 грн/кг у жовтні 2022). Загалом їх вартість і надалі залежатиме від імпортних поставок та цінової ситуації в країнах виробників.

НАТЯЖНІ СТЕЛІ

- Тільки преміум плівка!
- Багатство палітри кольорів
- Будь-яка складність
- Встановимо за 2-3 години!
- Гарантія 12 років



066-431-6-413, 068-651-94-47



ПрАТ "Новгород-Сіверський сирзавод"

на постійну роботу потрібні робітники таких професій

• ВОДІЇ АТЗ (КАТ. «С»)	до 30 000 грн.
• МАЙСТЕР ЗМІНИ	до 24 000 грн.
• БУХГАЛТЕР	до 20 000 грн.
• ПРАЦІВНИКИ ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ	до 25 000 грн.
• БУДІВЕЛЬНИКИ	до 16 000 грн.
• РОБІТНИКИ	до 18 000 грн.

Безкоштовна доставка працівників з м. Шостка
Місце проживання НЕ НАДАЄТЬСЯ

відділ кадрів (067) 341-98-31, (пн-пт з 9.00 до 17.00)

ТРУБИ водогазопровідні профільні

СТАЛЬ листова
КОЛО кутова
КВАДРАТ
АРМАТУРА
КАТАНКА
ШВЕЛЕРИ
ПОЛОСА
ПРОФЛИСТ

МЕТАЛОПРОКАТ

ПОМІРНІ ЦІНИ ОПТОМ і ВРОЗДРІБ

ШИРОКИЙ АСОРТИМЕНТ

Надаємо сертифікат якості

м. Шостка, вул. 6 Гв. Дивізії, 2 б,
Тел. 095-634-72-11, (099) 707-64-27, (099)320-82-43



ОФОРМИТЬ ПЕРЕДПЛАТУ

1 міс. - 72.00 грн
3 міс. - 216.00 грн
6 міс. - 432.00 грн

індекс 21518

ЖКГ

БІЛЬШІСТЬ АБОНЕНТІВ НА РАНОК ПОНЕДІЛКА ВЖЕ З ТЕПЛОМ

Про це начальнику Сумської обласної військової адміністрації Володимир АРТУХУ повідомила заступниця Марія ЗОЛОВА

Станом на ранок понеділка, 30 жовтня в роботу вже запущені всі критичні об'єкти області.



У Шостці теплопостачальне підприємство розпочало роботу у четвер, у п'ятницю – стартувала подача тепла.

Заступниця начальника Сумської ОВА акцентувала на тому, що теплопостачальні підприємства подають теплоносій до будинків абонентів (до врізу в приміщення), а забезпечення подачі тепла до кожної квартири – це вже зона відповідальності мешканців – співвласників багатоквартирних будинків.

«Аварійні бригади звертаються до споживачів тепла з проханням забезпечити доступ до квартир на верхніх поверхах для спуску повітря», – підкреслила вона.

ОСВІТА

СУМСЬКИЙ ВИШ – ЛІДЕР СЕРЕД УКРАЇНСЬКИХ УНІВЕРСИТЕТІВ У ЧОТИРЬОХ ГАЛУЗЯХ ЗНАТЬ

СумДУ – лідер серед українських університетів у рейтингу Times Higher Education World University Rankings за чотири галузми знань.

26 жовтня одна з найавторитетніших міжнародних рейтингових агенцій в сфері вищої освіти Times Higher Education оприлюднила рейтинг кращих університетів світу за галузми знань.



Сумський державний університет увійшов до чотирьох з них: «Бізнес і економіка» (топ 251-300 серед університетів світу), «Фізичні науки» (топ 301-400), «Інженерія» (топ 301-400) та вперше в історії університету про рейтингіваний за галузю «Соціальні науки» (топ 501-600).

У кожному з цих рейтингів СумДУ посідає першу сходинку серед закладів вищої освіти України.

101

У ЛІСІ ПІД СУМАМИ ЗАБЛУКАЛИ ДВОЄ ЛЮДЕЙ, ЯКІ ПІШЛИ ПО ГРИБИ

29 жовтня, о 16:10 до Служби порятунку «101» надійшло повідомлення про те, що у лісовому масиві поблизу м. Суми, заблукали чоловік 1972 р. н. та жінка 1965 р. н.. За попередньою інформацією, вони втратили орієнтир, коли збирали гриби.

Жінка передала співробітникам ДСНС свою орієнтовану геопозицію. До ймовірного місця, де знаходилися люди, негайно вирушили надзвичайники. Для того, аби привернути увагу заблукалих, на спеціальному автомобілі увімкнули звуковий сигнал та проблескові маячки. Проводячи обстеження периметру лісу, близько 17:30 людей вдалось знайти.

З громадянами все добре, їх відвезли до домівок, повідомили рятувальники Сумщини.

ВАЖЛИВО

СОЦВИПЛАТИ ПО-НОВОМУ, ТАРИФИ І ПЕНСІЇ: ЯКІ ЗМІНИ ЧЕКАЮТЬ УКРАЇНЦІВ З 1 ЛИСТОПАДА

З 1 листопада в Україні відбудуться певні зміни у правилах виплат соціальної допомоги – суми у платіжках на комуналку збільшаться через початок опалювального сезону, зміняться правила виплат для ВПО та в дію вступлять нові субсидії.

ТАРИФИ

У цілому вартість більшості комунальних послуг в Україні залишається незмінною, через мораторій уряду на час дії воєнного стану та ще пів року після його закінчення. Проте суми в платіжках все одно стануть більшими внаслідок початку опалювального сезону.

Зокрема, без змін залишаються ціни на водопостачання та водовідведення, попри розмови про підвищення тарифів на 30%.

Вартість природного газу, яка встановлена найбільшим постачальником газу в Україні – компанією «Нафтогаз», становить 7,96 грн за кубометр.

Після зростання цін у червні на електроенергію для населення до 2,64 грн/кВт*ч, збільшувати тариф наразі не планується. Українців також попередили про можливі відключення світла, якщо будуть активні атаки РФ на українську енергосистему. У разі складної енергетичної ситуації, енергетикам доведеться використовувати затверджені графіки відключення, що опубліковані на вебсайтах постачальників струму.

ВИПЛАТИ ВПО

Починаючи з 1 листопада 2023 року, виплати для внутрішньо переміщених осіб в Україні, які звертаються за допомогою вперше, будуть призначатися на всю сім'ю одночасно. Грошові кошти будуть зараховуватися на банківський рахунок однієї особи для всіх членів сім'ї.

Сума допомоги залишається незмінною. Щомісячно діти та особи з інвалідністю отримуватимуть 3 тисячі гривень, тоді як інші категорії внутрішньо переміщених осіб отримуватимуть 2 тисячі гривень.



Варто зазначити, що влітку урядом було продовжено виплати для переселенців ще на 6 місяців, до кінця січня 2024 року. Далі допомогу можуть продовжити ще на пів року.

СУБСИДІЇ

В Україні було запроваджено нові субсидії, які були перераховані на опалювальний сезон і будуть діяти до квітня 2024 року. Органи Пенсійного фонду автоматично провели розрахунок пільг на опалювальний сезон для домогосподарств, які отримали право на житлову субсидію у вересні 2023 року, включно з тими, у яких розмір субсидії становив 0,00 гривень.

Укласти документи на отримання субсидії можна навіть після початку опалювального сезону. Якщо особи, які влітку не мали субсидії або їм було відмовлено в її призначенні на період без опалення, звернуться за отриманням субсидії до 30 листопада 2023 року, то пільгу буде нараховано з жовтня. Також особам, у яких відбулися зміни в складі сім'ї, слід також звернутися за субсидією.

Домогосподарства, витрати на оплату житлово-комунальних послуг яких становлять понад 15% від середньомісячного сукупного доходу сім'ї, мають право на отримання субсидій, за

умови відсутності боргів за комунальні послуги або укладеного договору про реструктуризацію заборгованості.

Для оформлення субсидії можна особисто звернутися до органів Пенсійного фонду, незалежно від місця реєстрації, або в органах місцевої влади, у Центрах надання адміністративних послуг громадян, відправити документи поштою або заповнити заяву в онлайн-форматі.

ПЕНСІЇ

Всі етапи перерахунку пенсій у поточному році вже завершилися. Наступне підвищення виплат пенсій планується на весну 2024 року.

На листопад доплати не передбачаються, окрім стандартних щомісячних надбавок при досягненні певного віку:

- 70-74 років – 300 грн
- 75-79 років – 456 грн
- від 80 років – 570 грн

Крім того, певні категорії пенсіонерів можуть отримувати доплати за понаднормовий стаж, який був набутий після досягнення пенсійного віку, у випадку якщо особа продовжувала працювати. Для проведення перерахунку таких доплат необхідно особисто звернутися до органів Пенсійного фонду України.

АКТУАЛЬНО

ЯКИМ МЕСЕНДЖЕРАМ ВАРТО ДОВІРЯТИ І ЧИ БЕЗПЕЧНА ПЕРЕПИСКА В TELEGRAM: ПОЯСНЕННЯ ФЕДОРОВА

Наразі найкращим та найзахищенишим месенджером в Україні є Signal. Далі йдуть WhatsApp, Trema, Facebook Messenger і Telegram.

Про це міністр цифрової трансформації України Михайло Федоров розповів в інтерв'ю РБК-Україна.

Федоров нагадав, що російські соціальні мережі в Україні заблоковані. Однак, за його словами, все одно є люди, які їх досі використовують.

«В жодному разі ви не можете використовувати російські соціальні мережі. Це максимально небезпечно», – наголосив міністр.

Щодо інших месенджерів, то всі вони працюють в Україні. За словами Федорова, одним з найкращих наразі – Signal.

«Тому звичайно, з точки зору шифрування, передачі інформації, Signal є, напевно, топовим. Багато робить в



напрямку безпеки WhatsApp, Trema і Telegram. В такому порядку, як я назвав. Ще Facebook Messenger, перед Telegram», – зазначив він.

Відповідаючи на питання, чи варто довіряти Telegram, Федоров пояснив, що не робив технічного аудиту жодних соціальних медіа або месенджерів.

«Дивіться, мені потрібно уважно ставитися до того, що я говорю. Я

не хочу кидати слова на вітер. Я не робив технічного аудиту жодних соціальних медіа або месенджерів. Я вам сказав особисту думку. Але від технічного аудиту може змінюватися порядок цих соціальних платформ», – сказав міністр.

Однак, за його словами, є правила, які потрібно використовувати. І тоді можна бути на 99% певним, що все буде добре з вашою інформацією.

«Якщо ви будете використовувати режим локдауну на вашому смартфоні, у вас буде двофакторна авторизація, на контракті сім-карта, хмарний пароль, і ви не будете відкривати різні лінки від невідомих вам людей, просто ці речі зробіть, то вже дев'яносто, а може і більше відсотків, що у вас все точно буде добре», – пояснив Федоров.

КРИМІНАЛ

ПОВІДОМЛЕНО ПРО ПІДОЗРУ ДВОМ СПІВКАМЕРНИКАМ, ЯКІ З СІЗО ОШУКУВАЛИ ДОВІРЛИВИХ ГРОМАДЯН ПО ВСІЙ УКРАЇНІ, В ТОМУ ЧИСЛІ Й ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ

За процесуального керівництва Сумської окружної прокуратури 24 жовтня 2023 року повідомлено про підозру двом ув'язненим, які ошукували довірливих громадян по всій Україні (ч. 3 ст. 190 КК України).

За даними слідства, відбуваючи покарання в Державній установі «Сумський слідчий ізолятор», 28-річний чоловік організував схему незаконного збагачення. До своєї злочинної діяльності він залучив 35-річного співкамерника, відтак, діючи за попередньою

змовою, чоловіки в мережі Інтернет розміщували оголошення про продаж неіснуючого товару за привабливою ціною, переважно мова йшла про автівки. Зацікавленим людям пропонували перерахувати на картку аванс за доставку транспортного засобу у визначене місце для детального огляду. Потерпілі перераховували від 2 тис. грн до 10 тис. грн. Не отримавши бажане, втрачали кошти.

На даний час вдалось встановити десять потерпілих від дій підозрю-

ваних. Серед них – 8 військовослужбовців. Однак досудове розслідування триває, перевіряється як причетність підозрюваних до інших епізодів шахрайства, так і відношення інших ув'язнених до схеми незаконного збагачення.

Досудове розслідування здійснюється слідчими Слідчого управління у взаємодії з працівниками кіберполіції Головного управління Нацполіції в Сумській області під процесуальним керівництвом прокуратури.
Пресслужба обласної прокуратури

газета
з НАЙБІЛЬШИМ ТИРАЖЕМ
завжди під рукою

ШАНС



Реклама в газеті «Шанс»: 4-03-33, 097-59-29-424 (viber)

Понеділок, 6 листопада

Table with TV programs for Monday, Nov 6. Columns include time, program name, and channel. Includes '1+1 УКРАЇНА', 'СТБ', 'ТЕТ', 'НТН'.

Table with TV programs for Monday, Nov 6. Columns include time, program name, and channel. Includes '2+2', 'НОВИЙ КАНАЛ', 'ICTV 2', 'ПЛЮСПЛЮС'.

Table with TV programs for Monday, Nov 6. Columns include time, program name, and channel. Includes 'К1', 'PIKCEJL', 'XSPORT', 'XSPORT'.

Table with TV programs for Monday, Nov 6. Columns include time, program name, and channel. Includes 'CONCE', 'XSPORT', 'XSPORT'.

Table with TV programs for Monday, Nov 6. Columns include time, program name, and channel. Includes 'FILM.UA DRAMA', 'БІГУДИ'.

Вівторок, 7 листопада

Table with TV programs for Tuesday, Nov 7. Columns include time, program name, and channel. Includes '1+1 УКРАЇНА', 'СТБ', 'ТЕТ', 'НТН'.

Table with TV programs for Tuesday, Nov 7. Columns include time, program name, and channel. Includes '2+2', 'НОВИЙ КАНАЛ', 'ICTV 2', 'ПЛЮСПЛЮС'.

Table with TV programs for Tuesday, Nov 7. Columns include time, program name, and channel. Includes 'К1', 'PIKCEJL', 'XSPORT', 'XSPORT'.

Table with TV programs for Tuesday, Nov 7. Columns include time, program name, and channel. Includes 'CONCE', 'XSPORT', 'XSPORT'.

Table with TV programs for Tuesday, Nov 7. Columns include time, program name, and channel. Includes 'FILM.UA DRAMA', 'БІГУДИ'.

Середа, 8 листопада

Table with TV programs for Wednesday, Nov 8. Columns include time, program name, and channel. Includes '1+1 УКРАЇНА', 'СТБ', 'ТЕТ', 'НТН'.

Table with TV programs for Wednesday, Nov 8. Columns include time, program name, and channel. Includes '2+2', 'НОВИЙ КАНАЛ', 'ICTV 2', 'ПЛЮСПЛЮС'.

Table with TV programs for Wednesday, Nov 8. Columns include time, program name, and channel. Includes 'К1', 'PIKCEJL', 'XSPORT', 'XSPORT'.

Table with TV programs for Wednesday, Nov 8. Columns include time, program name, and channel. Includes 'CONCE', 'XSPORT', 'XSPORT'.

Table with TV programs for Wednesday, Nov 8. Columns include time, program name, and channel. Includes 'FILM.UA DRAMA', 'БІГУДИ'.



Четвер, 9 листопада

Table with TV programs for Thursday, 9 November. Includes categories like 1+1 UKRAINA, ТЕТ, СТБ, and various show titles and times.

Table with TV programs for Thursday, 9 November. Includes categories like 2+2, ІСТV 2, ПЛЮСПЛЮС, and various show titles and times.

Table with TV programs for Thursday, 9 November. Includes categories like К1, ПІКСЕЛЬ, and various show titles and times.

Table with TV programs for Thursday, 9 November. Includes categories like XSPORT, ФІЛМ.UA DRAMA, БІГУДІ, and various show titles and times.

Table with TV programs for Thursday, 9 November. Includes categories like СТБ, ХТН, ІСТV 2, ПЛЮСПЛЮС, К1, ПІКСЕЛЬ, XSPORT, ФІЛМ.UA DRAMA, БІГУДІ, and various show titles and times.

П'ятниця, 10 листопада

Table with TV programs for Friday, 10 November. Includes categories like 1+1 UKRAINA, ТЕТ, СТБ, ХТН, ІСТV 2, ПЛЮСПЛЮС, К1, ПІКСЕЛЬ, XSPORT, ФІЛМ.UA DRAMA, БІГУДІ, and various show titles and times.

Table with TV programs for Friday, 10 November. Includes categories like 1+1 UKRAINA, ТЕТ, СТБ, ХТН, ІСТV 2, ПЛЮСПЛЮС, К1, ПІКСЕЛЬ, XSPORT, ФІЛМ.UA DRAMA, БІГУДІ, and various show titles and times.

Table with TV programs for Friday, 10 November. Includes categories like 1+1 UKRAINA, ТЕТ, СТБ, ХТН, ІСТV 2, ПЛЮСПЛЮС, К1, ПІКСЕЛЬ, XSPORT, ФІЛМ.UA DRAMA, БІГУДІ, and various show titles and times.

Table with TV programs for Friday, 10 November. Includes categories like 1+1 UKRAINA, ТЕТ, СТБ, ХТН, ІСТV 2, ПЛЮСПЛЮС, К1, ПІКСЕЛЬ, XSPORT, ФІЛМ.UA DRAMA, БІГУДІ, and various show titles and times.

Table with TV programs for Friday, 10 November. Includes categories like 1+1 UKRAINA, ТЕТ, СТБ, ХТН, ІСТV 2, ПЛЮСПЛЮС, К1, ПІКСЕЛЬ, XSPORT, ФІЛМ.UA DRAMA, БІГУДІ, and various show titles and times.

Субота, 11 листопада

Table with TV programs for Saturday, 11 November. Includes categories like 1+1 UKRAINA, ТЕТ, СТБ, ХТН, ІСТV 2, ПЛЮСПЛЮС, К1, ПІКСЕЛЬ, XSPORT, ФІЛМ.UA DRAMA, БІГУДІ, and various show titles and times.

Table with TV programs for Saturday, 11 November. Includes categories like 1+1 UKRAINA, ТЕТ, СТБ, ХТН, ІСТV 2, ПЛЮСПЛЮС, К1, ПІКСЕЛЬ, XSPORT, ФІЛМ.UA DRAMA, БІГУДІ, and various show titles and times.

Table with TV programs for Saturday, 11 November. Includes categories like 1+1 UKRAINA, ТЕТ, СТБ, ХТН, ІСТV 2, ПЛЮСПЛЮС, К1, ПІКСЕЛЬ, XSPORT, ФІЛМ.UA DRAMA, БІГУДІ, and various show titles and times.

Table with TV programs for Saturday, 11 November. Includes categories like 1+1 UKRAINA, ТЕТ, СТБ, ХТН, ІСТV 2, ПЛЮСПЛЮС, К1, ПІКСЕЛЬ, XSPORT, ФІЛМ.UA DRAMA, БІГУДІ, and various show titles and times.

Table with TV programs for Saturday, 11 November. Includes categories like 1+1 UKRAINA, ТЕТ, СТБ, ХТН, ІСТV 2, ПЛЮСПЛЮС, К1, ПІКСЕЛЬ, XSPORT, ФІЛМ.UA DRAMA, БІГУДІ, and various show titles and times.

ГОРОСКОП з 23.10 до 29.10.2023

ОВЕН
На цьому тижні Овни готові взятись за вирішення питань, пов'язаних з грошима, ресурсами та цінностями. Приготуйтеся до можливих змін у вашому доході або, можливо, навіть до великої та дорожчої покупки, яка задовольнить ваші пошуки стабільності.

ТЕЛЕЦЬ
Протягом тижня Тельці чіткіше зрозуміють свої потреби та бажання. Якщо ви занадто заціклені на своїх стосунках з іншими, цей період дасть вам можливість задуматися про те, що дійсно приносить вам особисте задоволення.

БЛИЗНЮКИ
На цьому тижні представникам цього знака Зодіаку захочеться ненадовго усамітнитися та відключитися від зовнішнього світу. Порадуйте себе заспокійливим масажем, сплануйте романтичну вечерю або знайдіть спосіб розслабитися.

РАК
Ракам на цьому тижні захочеться знайти втіху у дружбі та спілкуванні. Не ховайтесь від людей. Спілкуйтеся з тими, хто приносить комфорт та радість у ваше життя.

ЛЕВ
Цей тиждень принесе Левам посилене прагнення до стабільності та довгострокового задоволення у професійному житті. Будьте готові до можливої зміни вашої кар'єрної траєкторії у бік більшої задоволеності власною роботою.

ДІВА
На цьому тижні у Дів може виникнути бажання прийняти стабільність, основану на цінностях та переконаннях, приготуйтеся також відчувати бажання вийти за звичні межі. Будь то подорож чи знайомство або навіть просто новий кулінарний рецепт.

ТЕРЕЗИ
Терезів цей тиждень спонукатиме задуматися про важливі спільні з партнером фінансові рішення, такі як масштабні покупки, погашення боргу чи навіть відкриття спільного бізнесу. Ви зараз прагнете довгострокової фінансової безпеки.

СКОРПІОН
Романтичні стосунки та партнерство Скорпіонів наповняться перетворюючою енергією на цьому тижні. Приготуйтеся до глибоких одкровеннь про глибину та близькість, яких ви бажаєте в цих стосунках.

СТРІЛЕЦЬ
На цьому тижні зірки рекомендують Скорпіонам знайти хвилинку, щоб уважно вивчити повсякденні завдання, які формують ваше життя, особливо ті, які забезпечують стабільність і стійкість.

КОЗОРИГ
Козорігам захочеться комфорту, стабільності та послідовності у своїх пристрастях та задоволеннях. Не встановлюйте для себе забагато обмежень. Присвятіть час улюбленим хобі та заняттям.

ВОДОЛІЙ
Цей тиждень для Водоліїв - слухний момент, щоб подумати про те, як привнести більше радості та щастя у свій дім та сімейне життя. Придивіться до своєї життєвої ситуації, ви можете помітити щось, що вислизало від вашої уваги.

РИБИ
Риби довго вивчали різні концепції та підходи до того, як зробити своє життя кращим. І на цьому тижні для вас настав час втілити їх в життя. Змінійте своє повсякдення і відчувайте, як воно стає легшим та щасливішим.

Період видання	Шпага	Літаюча тарілка		Злак	Руда ртут
				Вінниця	Засіб для нігтів
			Крок в танці	Місто в Гані	Місто в Грузії
Зброя бджоли			Марка літака		Трон
Пшоно	Плазун Річка в Італії	... Це Дун		Майстер Країна в Азії	Низький голос
		"Вогонь!"			Орган зору
	Бджол. сім'я Хлорид натрію			Вел. тюбик	Суцвіття злака ...-де-Кале
		Родичка бджоли Одяг попа		Син Дедала	
		Нота Бог Сонця		Матеріал для сот	Кафе...
		Фрукт Жалка рослина			Кімната в лікарні
Рослин жир	...-само-бранка Солодоц			Доказ невинності	Авто...
Глиняний посуд	Планета Сонячної сіс-ми		Пустеля в Африці	Човен Тура Хейрдала Шапочка Пали	
		Антилопа		Тихий Монета	Суспіл. клас в Індії Укр. письменник
		...-Вегас		Стіл учня	Виріб з бавовни ...-Плата
		Місто в Шотландії		Поріз Торба	Австрал Радіо-станція
Верблюди			Тропіч. плід	Муза любовної поезії	Муз. твір для одного співака
Клич перемоги	Частина скелету	Леді ... Місто в Хабаров. краї		Команда до собаки	Частина дерева
		Різдвяна страва	...-Нова	Цінний папір	Виконавець вироку Річка у Франції
Жигулі, Лада				Рідкісна річ	Карликов кінь Країна в Європі Супутник Юпітера
		Рів	Пістолет	Кабінет міністрів	Послідовність елементів

РЕКЛАМА В ГАЗЕТІ
Т. (05449) 4-03-33,
097-59-29-424
(viber)

Обласна суспільно-ділова газета
ШАНС №43 31.10.2023
передплатний індекс 21518

Засновник, видавець, головний редактор
ЛЮБОВ БАРАБАШ
Адреса: 41100, Сумська обл., м. Шостка, вул. Січнева, 2/25, т. (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber)
e-mail: shostkashans92@gmail.com

Газету віддруковано у ФОП Колотуша С. В.
м. Шостка, вул. Свободи, 69.
Підписано до друку 30.10.2023 р.
Зам. № 324. Тираж 3000.
За якість друку відповідальність несе друкарня.
Газета видється з вересня 1992 р. Виходить один раз на тиждень. Реєстраційне свідоцтво серія СМ №408 від 09.07.04 р.

«ТРИ ТОЛСТЯКА»

МЕТАЛЕВІ ДВЕРІ, НАТЯЖНІ СТЕГЛІ

БАЛКОНИ, ВІКНА, ЛОДЖІ (під ключ)

Ціна від виробника
www.tri-tolstyaka.com.ua

м. Шостка, вул. Свободи, 24
вул. Ціолковського, 8
м. Ямпіль, б-р Ювілейний, 4

(099) 224 07 05, (068) 212 85 90
(097) 563 23 70, (050) 307 07 20
(066) 247 08 92, (068) 080 28 73

СИРНИЙ СУП З ГРИБАМИ

Сирний суп з грибами — це досить цікава страва з вельми яскравим і незвичайним смаком. Все що вам потрібно — це трохи грибів, сир, бульйон і терпіння. Спробуйте суп за нашим рецептом і він точно підкорить ваше серце.

ІНГРЕДІЄНТИ:

- Плавлений сирок - 2 шт.
- Печериці - 200 гр.
- Картопля - 3 шт.
- Цибуля - 1 шт.
- Морква - 1 шт.
- Вершкове масло - 1 ст. ложка
- Соняшникова олія - 3 ст. ложки
- Перець чорний мелений, сіль
- Вода - 2 літри



Наливаємо в каструлю два літри води та відправляємо на плиту. В окріп закидаємо нарізану картоплю. Картоплю нарізуйте так, як вам більше подобається: або кубиком, або брусочком.

Для цього рецепта ми будемо використовувати не твердий сир, а звичайні плавлені сирки. Вони додадуть нашому супу вершкового смаку. Сирки відправляємо в каструлю із супом. Сир в процесі варіння розплавиться. Миємо та подрібнюємо печериці. Підсмажуємо їх на рослинній олії.

Підсмажуємо на сковоріді дрібно нарізану цибулю. Врахуйте, що цибулю потрібно смажити на суміші рослинної олії та вершкового масла. Так суп буде набагато смачнішим.

Морквину ріжемо соломкою або натираємо на тертці. Висипаємо в сковорідку до цибулі, все перемішуємо і пасеруємо 5-7 хвилин.

Пасеровані овочі пересипаємо в суп. Додаємо сіль і перець. Даємо супу покипіти ще 5 хвилин, накриваємо кришкою і вимикаємо вогонь.

Подаємо сирний суп зі свіжою зеленню.

погода

	Середа 1 листопада	Четвер 2 листопада	П'ятниця 3 листопада	Субота 4 листопада	Неділя 5 листопада	Понеділок 6 листопада	Вівторок 7 листопада
ніч	+10	+7	+5	+4	+11	+11	+7
день	+13	+10	+9	+12	+14	+13	+10
спадючий III чверть	20	21	22	23	24	25	26
місячний день	місячний день	місячний день	місячний день	місячний день	місячний день	місячний день	місячний день
схід	6:38	6:40	6:41	6:43	6:45	6:47	6:49
захід	16:21	16:19	16:17	16:15	16:13	16:12	16:10
тривалість дня	9:42	9:39	9:35	9:32	9:28	9:25	9:21

ШАНС КУПОН 2023 р.

обласна суспільно-ділова газета

Рубрика: _____ №43

Текст: _____

П.І.Б. _____

Адреса і телефон _____

Дата _____

Підпис _____

ТЕКСТ ПИСАТИ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ до 15 слів

Купони дійсні протягом 3-х років.

Адреса: м. Шостка, вул. Січнева, 2/25
т. 097-59-29-424 Viber

сайт: <https://shostkashans92.wixsite.com/shans>
Для нотаток редакції: